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Најбоље не мрдајте нигде, не говорите гласно, не пијте воду, не предузимајте ништа,
нарочито се немојте упуштати у протестне активности. Доста с тим бензином кад знамо
да је то подметачина страног непријатеља који у дослуху са домаћим издајницима шири
лажне вести и дестабилизује Србију. Председник Вучић се позабавио тим протестом и
очитао лекцију опозицији која зна само за мржњу, па је са далеких дестинација
организовала блокирање путева и улица. Власт се успаничила од бензинског протеста,
или изиграва да се успаничила, али за грађане су последице исте. Над Србијом је, било
где да живите у њој, разапета мрежа за хватање лажних вести које су одскора највећа
опасности по државу и ударају лично на Председника Вучића.

  

О чему се ради? Наши државни органи и врховни политичари дохватили су се светске
приче о fake news, лажним вестима. Ова најновија мода много нервира наше главешине
који никада не лажу и не практикују лажне вести, па је ширење ове опаке болести на
наш терен приписано специјалном рату против Србије. Циљ је да се наруше наш мир,
стабилност, напредак и напори да се реши косовски чвор. Зато је покренута борба
против лажних вести које непријатељ користи као главно оружје у борби око Косова. У
Србији досада није било тих западњачких застрањивања, па се тој пошасти
супротставио лично Председник са целокупним државним апаратом.
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  Испало је да је лагање увозна роба и смишљено оружје унутрашњих издајника усарадњи са страним службама, које воде специјални рат слабљења и дестабилизацијеСрбије. Што је најбоље објаснио сам Председник државе: „Биће великих притисака, штовећ данима говорим, и споља и изнутра, да се позиција Србије ослаби, да не бисмо моглипре свега да дођемо до решења за КиМ, али с друге стране, ако бисмо и дошли дорешења, да ниједно не буде добро“. Непријатељ ради не само на томе да се не нађерешење и Србија дестабилизује, него ако се оно и нађе, има да не буде добро! А шта једобро решење не знамо! Председник одавно наговештава да он зна добро решење, алинеће да га каже, јер сада, под притиском чува тајну да је домаћи издајници и спољашњинепријатељи не покваре.  Док је Председник увек помало тајанствен и намерно нелогичан, Дачић је кристалнојасан, а томе он и служи. Тамо где Председник филозофски замумуљи и самонаговештава, Дачић гађа право у мету: „Циљ ширења лажних вести које се појављују унашој земљи је дестабилизација Србије. Сведоци смо разних лажних вести, као што јевест о квалитету воде за пиће, као и информације да влада планира да изазове немирена северу Косова, да ми сами нападнемо наш народ, па до ове последње вести онестанку новинара“. Затрована вода, тобоже неко сипао метан у водовод, најбољи јепример специјалног рата. Храбри Весић је два пута отворио славину и два пута искапиочесмовачу и часно дао допринос борби против ширења лажних вести. Већ су похватанити што су затровану воду измислили, а зна се и то да не живе у Зрењанину.  Ударна прича о нестанку и проналаску новинара Цветковића из Беле Цркве, идеално сенаместила, а можда је и скроз намештена. Да ли је стварна или кабинетска, тек оваприча идеално показује како функционише мрежа дестабилизације која се над Србијомнадвила. Сам новинар је обећао да ће за неки дан све детаљно испричати јавности,засада још не може; тужилаштво по правилу ћути; министар Стефановић мистериознообавештава да су изјаве новинара „чудне“ и „нелогичне“ и да Цветковић није прошаополиграф. О чему је требало да сведочи, не зна се. Председник Вучић је обећао да ће занеколико дана, највише пет, да објасни целу „игру“ око новинара коју је, узгред,приписао опозицији. Пошто зна да се умешао унутрашњи непријатељ, односно опозиција,он је уложио огроман лични труд. Потегао је велику истрагу, по целу ноћ није спаваозбог бриге за новинара, наредио је да се сваки папир преврне и да се изврше свеанализе, а нарочито га је интригирао нађени пластични сат без икакве вредности. Свеслужбе су упрегнуте, сва средства употребљена да се новинар нађе: специјалниполицијски пси који нису нањушили крв (о томе свему лично Председник), авијација јенадлетала Белу Цркву, укључени су и рониоци. Толики труд је поразио непријатеља којије смерао да Вучићу подметне нестанак новинара. Наводно се по друштвеним мрежамашушкало да је он уплетен. Власт је одмах препознала да опозиција примењује„украјински сценарио“ по коме је руски новинар Аркадиј Бабченко симулирао да јеубијен, а сутрадан се појавио жив и здрав на конференцији за медије. Намештаљка јеоткривена, а сам случај ће се дуго истраживати како би се откриле методе тих лажова илоповчина који раде против своје земље. Вучић без дилеме каже да то нису само беднелажи, него да кад „њима понестаје пара у дубоким џеповима, па да их напуне. Они биуживали да се деси најгори сценарио да би имали политичку корист“.  
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  Лажне вести, како обавештава Политика, уздрмале су грађане Србије, мада досада нијејасно шта је лажно у случају новинара Цветковића. Или је све лажно („кабинетскисценарио“), или нестанак није био лажан. Једно је сигурно: тај случај је убачен у мрежуширења лажних вести које су усмерене против државе и Вучића лично, што је једно теисто. Порука је да треба држати језик за зубима. Немој случајно да се неко курчи па дакрене да прича да је нова железничка станица (а и аутобуска) проклетство и чистидиотизам. Кад Политика каже да су стручњаци за безбедност констатовали да је нашаземља на мети чак шездесетак агената из страних земаља, свакаква глупост коју неко ујавност испали под ту рубрику ће да се стави. Стручњаци кажу да се свих шездесетагената баве ширењем лажних вести зарад дестабилизације наше земље. И то раде уСрбији, срам их било, у којој Председник никад лаж није изговорио, никад ништа нијеукрао, живи и не спава за добробит Србије. Нека их, нека се баве том нечасном работом,успети неће. Да су нешто друго покушали, па и да се забринемо, али са лажима немајушансе.  (Пешчаник.нет)  
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